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Заседание комиссии от 21 мая 2015 года
21 мая 2015 года по адресу: г. Сыктывкар, ул. Ленина, д.113 проведено заседание Комиссии Государственного учреждения - регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Коми по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Из 7 членов Комиссии на заседании присутствовали 7: председатель Комиссии – Астахова Л.В., заместитель председателя Комиссии - заместитель управляющего Молчанов В.А.; члены Комиссии - начальник правового отдела Алиева И.А., главный бухгалтер регионального отделения – Гегелева Н.В., ГОУ ВО РК «Коми Республиканская Академия государственной службы и управления» Политова О.В., председатель Коми республиканской общественной организации «Диабет» Лапин Г.В., секретарь - начальник отдела организационно-кадровой работы Напалкова Е.В.

На заседании Комиссии были рассмотрены: 
- Решение управляющего региональным отделением  от 25.02.2015г. по результатам заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов, которое состоялось 17.02.2015г. 

Комиссией установлено:
информацию принять к сведению. 
- Материалы проведенной отделом организационно-кадровой работы проверки уведомления работника о возникшем конфликте интересов или возможности его возникновения в связи с приобретением инвестиционного пая.
Комиссией установлено:

работником соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов;
конфликт интересов в связи с владением инвестиционным паем отсутствует.
- Материалы проведенной отделом организационно-кадровой работы проверки уведомления работника о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения в связи с владением акциями. 
Комиссией установлено:

работником соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов;
конфликт интересов в связи с владением акциями отсутствует.


